

### 断电报修三小时内就应有人登门服务

快报讯(记者 郝怡文 实习生 柏瑶瑶)《江苏电力保护条例(草案修改稿)》昨天递交省十届人大常委会第三十三次会议进行二审,其中要求供电企业在接到报修之时起三小时内要派员到达现场抢修。

委员们在审议《条例(草案)》时提出,发生断电事故后,供电企业应当及时组织抢修,保证正常供电。因此,在《条例(草案修改稿)》中新增加了:“因自然灾害、人为损坏等毁坏公用供电设施造成断电事故的,除天气恶劣、交通堵塞原因外,供电企业应当在接到报修之时起三小时内派员到达现场抢修,尽快恢复正常供电”。

### 明年街头绿地将再添 20 块

快报讯(见习记者 张淑娟)成片造林再增 10 万亩,老城区再添 20 处公共绿地,15 个郊野公园明年年底确保建成……记者从昨日召开的 2008 年度“绿色南京”建设动员会上获悉,南京明年将再添新绿,力争成为全国首批“生态园林城市”。

据了解,2008 年南京将继续在近郊“添绿”,市民关心的 15 个郊野公园目前已建成羊山森林公园、七桥瓮湿地公园、绿水湾湿地公园等 7 个,剩下的 8 个明年年底确保基本建成;在主城区,建设部门将会“见缝插绿”,新增公共绿地 20 处,完成 20 个居住小区的增绿建设。

### 秦淮区各社区都将建公共服务站

快报讯(记者 赵丹丹)对上要处理政府部门落实的烦琐事务,对下要解决社区居民的大事小事难事,现今小小的社区居委会要承担的重担确实不小。为给社区居委会减负,最近,秦淮区开始在在社区普建公共服务站,政府公共服务职能和居委会职能彻底分开,“一站一居”新模式,要还社区居委会本色。

秦淮区的红花街道是这次首建公共服务站的试点街道。记者在该街道九龙新寓的公共服务站看到,各块区域前都有标牌,综合治理、人口计生、劳动保障、社会事务、环境卫生五大块职能分工明确,每块区域内都有专门的工作人员处理相关事宜。

### 双闸街道社区中心动工

快报讯(通讯员 钱年 记者 郭芷冰)昨天,河西新城南部规模最大的现代化社区中心——双闸街道社区中心破土动工。两年后,一幢现代化的社区服务中心将为街道居民提供更方便的生活配套服务。

据双闸街道范主任介绍,双闸街道社区中心位于江山大道南侧,集政务、文体、医疗、社会福利为一体,占地 36.6 亩,总建筑面积 5.5 万平方米,由一幢 15 层主楼、11 层辅楼和 5 层裙楼组成,预计总投资 2 亿元。

双闸街道社区中心的正式动工,预示着河西新城南部 15 平方公里开发建设的全面加速,在未来 5~10 年里,河西新城将打造成适合 15 万~18 万人居住的高标准、高品质的新型城区。

# 一只“小不点”抢到南京“第一犬证”

备受市民关注的犬证正式“出炉”,首批 258 张犬证近日陆续发到首批办理犬证的犬主手上。六合居民徐先生有幸成为南京首个领到犬证的犬主。

### 南京“第一犬证”落户六合

“27 日中午,我们接到通知后,第一个赶到南京市公安局,领到了徐先生爱犬的犬证!”据六合公安分局治安大队警官胡德收介绍,徐先生家住雄州镇,于 11 月 21 日办证首日为自己的爱犬“小不点”办理了拍照、注射芯片等手续,警方给他发放了一张办证回执,许诺 10 天内将办好的犬证交至其手上。

11 月 27 日中午,胡德收从南京市公安局拿到犬证后,考虑到徐先生急切的心情,在当天下午 3 点钟便将犬证送到了徐先生家,这让徐先生激动不已。记者看到,徐先生家的爱犬是只狐狸犬,长得非常漂亮乖巧,受到一家人的宠爱。看到犬证上面的“156011113103002”的编号,徐先生调侃着说:“我家的狗也有身份证号码了!”

### 南京主城区颁出第一张狗证

昨天上午,鼓楼公安分局也发出了主城区的第一张犬证。

“犬主:周女士;住址:定



昨天上午,主城区的第一张养犬证出炉 快报记者 唐伟超 摄

淮门大街;犬名:蜜蜜;犬种:吉娃娃;颜色:黄白;条形码:156011113105592”

在这张只有名片大小的“养犬登记证”上,写满了小狗和主人的信息。昨天上午 9:30,当周女士牵着她心爱的吉娃娃来到市公安局鼓楼分局的大厅,从治安民警的手中接过这张登记证时,她才知道,她的吉娃娃已经成了“南京主城区第一狗”。

“真想不到,我家蜜蜜成名了,太高兴了。”周女士抱着蜜蜜,一个劲地摆姿势,让旁边的记者拍照。这只吉娃娃才 1 岁多,是去年周女士家人花了 3000 元买回来的。

### 来登记的犬只有一小部分

在昨天,鼓楼分局一共颁出了 46 张养犬登记证。据了

解,从 11 月 21 日开始受理登记至今,鼓楼分局一共受理了 250 多条登记信息,但全区养犬数量约在 3000 条左右。为此,民警提醒市民,请尽快带着犬只来办理登记。

而据市公安局治安支队有关负责人介绍,南京自 11 月 21 日开始正式接受犬证办证申请后,数百名市民纷纷前往所在辖区的服务中心办证,当天有 258 名市民正式注册完毕。考虑到犬主急切的心情,警方加班加点,将首批 258 个犬证提前制作完毕,并在第一时间通知各中心工作人员将其下发至犬主手上。这位负责人提醒说,接下来,大量犬证都还在抓紧办理中,提醒犬主耐心等待,在 10 个工作日内将会陆续发放到位。

通讯员 陆公轩 鼓公快报记者 田雪亭 朱俊俊

### 环保销毁方式首次采用 假烟假酒也能“变废为宝”

快报讯(记者 陈英)假酒酒瓶经过粉碎机的粉碎,玻璃碴可以回收再利用;假酒放入气化炉进行气化处理,变成可使用的燃气……

昨天的销毁现场设在一家专门从事废旧物资回收处理的企业厂区内。记者看到,工人将一瓶瓶假酒扔进一台轰隆作响的粉碎机,酒液从一个槽口流进一个塑料桶,玻璃碴被工人铲到一边;一条条假烟被扔进粉碎机,出来的是一地纸屑;在一台打包机前,堆放着很多假的“光芒”灶具,工人将这些灶具扔进打包机,经过挤压,这些灶具就成了体积很小的金属块;而假名牌运动鞋的“命

运”则是被剪板机剪去鞋头;还有两名工人在给两辆摩托车“动手术”,用切割机将摩托车“大卸八块”……

据市工商局有关人士介绍,经过这样的处理,这些假冒伪劣商品都有了回收再利用的价值,比如经过粉碎的玻璃碴可以卖;假酒将与粉碎的假烟充分混合后,放入气化炉进行气化处理,产生的燃气可以作为能源供使用;剪去鞋头的运动鞋将被机器打成浆,因为其主要原料是橡胶,也可以再制成其他橡胶制品;至于灶具、摩托车等含金属材料的商品,挤压成金属块后可卖给金属厂……

市工商局副局长谭海清说,以前处理假冒伪劣商品主要采取焚毁、深埋的办法,既污染环境,又造成浪费,此次采用环保方式销毁,可以达到资源再生和环保的目的。据悉,今后工商部门将沿用这种方式处理假冒伪劣商品。



假烟被扔进粉碎机后,成了一地纸屑 快报记者 施向辉 摄

### 质量观察

### 桶装“纯净水”咋比自来水还脏

快报讯(通讯员 张驰 见习记者 张淑娟)直接用来饮用的“纯净水”,细菌竟超标 3700 倍,远超自来水中的菌落总数。昨日召开的“大桶水”产品专项整治情况通报会上,南京市质监局曝光了高淳县一家纯净水厂的严重违法行为,并公布了“大桶水”产品质量监督抽查结果。

在此次专项整治的现场检查中,执法人员发现,高淳县雨露纯净水厂的桶装水竟是由工人直接从储水罐取水灌装而成的。“储水罐的水虽经简单处理,但直接人工灌装很可能造成水质的严重污染。”工作人员介绍说,目前该生产企业已被依法查封,质监部门已向国家质监总局建议,吊销其生产许可证。

桶装水“不纯净”,也能是“回收桶”的二次污染造成的。本次专项整治共抽查了 68 批次的桶装水,合格 60 批次,平均合格率 88.23%,不合格指标主要是微生物超标。其中,南京健益纯净水制造有限公司生产的高淳县雨露纯净水厂超标要求 3700 倍。质监部门已经向南京健益纯净水制造有限公司等 8 家抽检质量不合格的桶装水企业发出了停产整顿通知,责令其限期整改,整改复检仍不合格,将按照规定吊销生产许可证。

据了解,少数企业没有按规定的浓度和频次对回收桶以及生产设备进行清洗、消毒、更换;生产车间净化装置不达标、湿度过大等是造成桶装水微生物指标超标的主要原因。

# 小心痔疮掩盖直肠恶变

最近笔者在肛肠外科了解到,大多数痔疮患者由于讳疾忌医,等痔疮发展至重度忍无可忍才来就医,甚至临床上有一位直肠肿瘤患者,以为自己患的是痔疮而延误治疗,针对这种现象,专家呼吁,一旦身体出现不适和相关症状,应该早检查、早诊断、早治疗。

### 痔疮与直肠恶变的区别?

肛肠外科专家介绍,外痔肉眼能看到,而内痔则看不到,所以内痔出血最容易与直肠恶变相混淆,应注意区别。内痔出血常常不伴疼痛(如果痔合并感染,也会有肛门口疼痛),粪便表面带血,或排便后滴出几滴血;严重时出现喷血,血色鲜红,常常染红整个便器。和内痔出血相比,直肠恶变出血量也可以较大,但由于直肠恶变位置常高于内痔,出血在肠内存留的时间稍长,所以直肠恶变出血血色稍暗,有时没有粪便,仅排出一些脓血和粘液。病人常常诉苦排便困难,经常

有残便感,频繁产生便秘,可有里急后重感。疼痛多在直肠恶变的晚期出现。专家强调,看痔疮一定要到正规有资质的医院检查治疗。

### 高新技术治痔疮不开刀

肛肠外科目前引进一整套独具特色的肛肠治疗“HCPT 肛肠消融术+STORZ 肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了痔疮难治易复发的难题,该疗法治疗各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘘管、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该技术不开刀、不住院,术后同时采用药物治疗,杜绝感染,恢复快,随治随走。

敬告患者:特邀国内著名肛肠专家来我院举办“肛肠疾病”专家会诊活动,会诊时间:从 11 月 15 日至 12 月 5 日,亲诊期间免专家挂号费、治疗费优惠 20%,让更多的患者与专家零距离接触,使患者早日摆脱肛肠疾病的痛苦。

南京京华医院 诊疗科目:外科 (苏)医广【2007】第 04-03-104 号

肛肠疾病 24 小时咨询热线:025-86641220

# 下肢静脉曲张会导致截肢危险

走进人生旅途的您,是否被下肢静脉曲张、老烂腿所折磨?是否担心没有很好的治疗方法而失去了治疗的信心?是否怕手术的高昂费用和手术的痛苦而放弃治疗?——据 WHO(世界卫生组织)最新的《全球周围血管疾病报告》披露:以脉管炎与静脉曲张为主的周围血管病近年来在全球肆虐。每年夺走 50 万条人命和 300 万条腿。给社会和家庭带来巨大的伤害。

下肢静脉曲张发病主要与长期站立、遗传等因素有关,如教师、理发师、厨师、交警长期体力劳动及需长期站立职业皆是高发人群,它早期表现为下肢静脉隆起,蜿蜒、迂曲、怒张状态,走路时下肢酸胀不适,有时轻度水肿,局部病变,色素沉着、发黑、瘙痒、破损后引起久

治不愈,形成下肢溃疡、糜烂,俗称“老烂腿”,严重者并发血管性静脉炎、脉管炎等下肢血管疾病,可导致截肢残废。

### 不开刀微创治疗下肢静脉曲张

随着现代医学对下肢静脉曲张研究不断深入,采用一套不开刀治疗下肢静脉曲张最新技术——“超微创静脉介入疗法”,能快速使曲张的静脉得到平复,整个过程时间短,不开刀、不住院、不影响美观、随治随走等优点;该疗法不仅能够取代传统的手术疗法的痛苦,而且能减轻高昂手术费用。同时采用新一代纯中药治疗脉管炎、静脉炎、老烂腿等并发症,疗效确切,深受广大患者赞许。

南京京华医院 诊疗科目:外科 (苏)医广【2007】第 04-03-104 号

即日起至 12 月 15 日,手术费优惠 300 元。

静脉曲张、老烂腿咨询电话:025-84548673

地址:南京市新街口淮海路 146 号(国美电器向东 300 米)乘 1 路、游 2、31、80 路杨公井站下

### 下关产的“猪手”冒充上海货

快报讯(记者 陈英 通讯员 李晓飞)明明是在南京下关区一家食品企业生产出来的“德国风味猪手”,却在包装袋上标注产自上海。昨天,南京市工商局公布了 2007 年查处的十大典型案例。其中,南京润香食品有限公司因伪造厂名厂址,被罚款 10 万元。

今年 9 月初,南京热河南路工商所执法人员在日常巡查中,来到三汊河附近的南京润香食品有限公司门外,正在装货的工人见有执法人员到来,紧张地把门关了起来,这引起了执法人员的注意。随后,执法人员在公司一阁楼查到很多包装袋,主要分为两种,一种是“HENGYUAN(恒源)德国风味猪手”,生产商为上海市恒源食品有限公司,厂址是上海市南汇区航头镇新航路 6 号;另一种包装袋为“恒润德国风味猪手”,生产商是无锡市恒润食品有限公司,厂址为无锡市新民路

6 号。厂址和厂名都不是南京润香食品有限公司的,“搞什么鬼呢?”执法人员按包装上的电话号码打过去,却被告知无此号码,后经核实,这两家企业都不存在。

据这家公司负责人交代,包装袋上的厂名厂址的确是伪造的,因为他们公司的生产许可证还在办理过程中,但是机器设备上已上马,不能“荒”着,于是在 2006 年 10 月份就开始冒用异地“虚无”的企业名称生产,以为这样就不会被查到。到案发时,当事人共销售猪手 1757 箱,销售额 27.4 万元,主要在下关的集贸市场里销售。

南京市工商局有关人士告诉记者,与往年相比,今年工商部门加大了食品安全领域的检查,今年发布的十大典型案例中,有三例都与食品安全有关。此外,传销、侵犯奥林匹克标志、商业贿赂等也是今年比较突出的典型案例。